



7.02.2023р.  
в.ч. № 74.

Завідувачу кафедри загального  
землеробства професору  
Центральноукраїнського національного  
технічного університету  
**МОСТІПАНУ М.І.**

### **Шановний Миколо Іванович!**

Сучасне агропромислове виробництво є надзвичайно різноманітним за формою та структурою його організації та ведення. В ньому присутні як великі агропромислові компанії об'єднані в агрохолдинги так і дрібні фермерські чи навіть одноосібні сільськогосподарські господарства. Відповідно перелік посадових обов'язків у працівників таких підприємств є різними. У малих сільськогосподарських підприємствах в одного працівника можуть зосереджуватися різноманітні обов'язки та права, які зазвичай у великих компаніях розподілені між різними посадами.

На наше переконання в більшості сільськогосподарських підприємствах, які замаються вирощуванням сільськогосподарської рослинницької продукції є фахівець з агрономії. У дрібних фермерських господарствах намагаються донавантажити агронома виконувати інші функції, які на перший погляд не мають прямого відношення до агрономії, але натомість тісно з нею пов'язані. Але навіть у підприємствах, які дозволяють утримувати окремого фахівця з цих питань, вони звертаються за консультацією чи просять допомоги в агронома. Наприклад питання організації всього виробництва на підприємстві, поставок засобів захисту рослин, добрив чи навіть сільськогосподарської техніки. Спочатку потрібно вивчити цей ринок, а потім провести безпосередньо підготовку договорів на їх поставку та організувати безпосередньо їх доставку у господарство.

Тому просимо розглянути можливість включення до навчального процесу вивчення питань, які пов'язані із особливостями сільськогосподарської логістики аграрних та сервісних підприємств. Набуті знання допоможуть правильно побудувати логістичну систему в господарстві, незалежно від його розміру. Оскільки ця система зорієнтована на скорочення товарних запасів на складах, прискорення обігу оборотних коштів, зниження собівартості продукції та загальних логістичних витрат (на перевезення та зберігання продукції, оптимальне використання складських і транспортних потужностей господарства, забезпечення споживачів якісним логістичним сервісом та якісною продукцією.

Комерційний директор  
ТОВ "Агропромонтаж" **Віктор ДУДАРЕНКО**



ПП «Агропромонтаж»  
Код ЄДРПОУ 24145306  
ІПН 241453011233

Свідоцтво 100305646

П/р UA64305299000026009025104480, Банк ПАТ "ПРИВАТБАНК", м. Дніпропетровськ, МФО 305299

Адреса: 25018, м. Кропивницький, вул. Холоднорська, 190